x 9] grell dAIGlo]l 54 x% + 13x — 18 = a(x + 2)(x — 3) + bx(x +

2) +ex(x=3) ol A AHL W, A a.b,c A a+b+c o =
T-5H?

On @ 3 ® 6 @ 9 ® 12

FA] 9

x =02 YsHA -18 = —6a A a = 3

x =32 45 30 = 15604 b =2
=22 U5HH —40 = 10col A ¢ = -

La+b+c=3+2+(-4) =1







3. f(x) =20 -2x+k7Fx-22 o] Hold off, k9] gh2?

@ 0 @ 1 ®-s @-10 )

f(x)=2x3-2x+k 7} x -2 2 Y+o] Hojx|H
e A el €9 £(2) = 164+ k=0
Sok=-12
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¥ -2x+3=a+b(x-1)+cx(x-1)
=cx*+(b-c)x+a-b

¥ =-2x+3=cx?+ (b-c)x+a-boA

c=1,b-c=-2,a-b=3

ddsto] E9

ca=2,b=-1,c=1




ok 540 k9] groll BAglel A AU 1, xy o] ghe Fatelt

kol giste] Wdzeo = A2|shd
(2x4+3y+5)k+(3x-y=-9)=0
o|AL2 kol tiet 5 AlolE=

2x+3y+5=0
3x-y—-9=0
AYLPAL FA v =2, y= -3
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7.

x ol tiEF A 4x® - 3x% +ax+ b 7Hx+1)(x—3) S <

a+b) E Hstofa,

>

> =g -37

~&B

P(x) = 4x% - 3x% + ax + b=t 3} P(x) 7}
(x+1)(x-3)& A2 7HA =™
P(-1)=P3)=0

P(-1)=-4-3-a+b=0 .. a-b=-T
P(3)=108—-27+3a+b=0 .. 3a+b=-81
a=-22 b=-15




THHA] 228 + ax® + bx + 3 ©] T4 222 - x -3 0.2 Lpieo] Hold
W, a+b 9] F2?

@ 3 @ 1 ® -1 ®-2 @

S5 )
2x3 + ax® + bx+3 = (2x* - x - 3)Q(x)
= (x+1)(2x - 3)Q(x)

x=-19M, 2+a-b+3=0
Ta-b=-1---0Q

gmuﬂ,¥+§a+gb+3:0
27T+9a+6b+12=0
s 3a+2bh=-13---©
@, 0 °MMa=-3, b=-2
L a+b=(-3)+(-2)=-5
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9.  xoll et thd Al + ax? + bx+30] X% + 1 2 Lol Eold o, A<
meQE@ﬂ@

D a=-1,b=3 @ a=1b=3

®a=3b=-1 @ a=-3, b=-—

(@)a=3,b:1
B

x4+ ax? +bx+3
=2+ 1)(x+c¢)
=x3+c®+x+c
La=c¢,b=1,c=3
Wb =3, b=1




10. PP +x+12x+12 Ye 52 0(x) 2L 3

A g atelet,
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P¥+x+1=(x+1)0(x)+R
x=-1< FHo idstH R=-1

LA +x+1=(x+1)0x) -1---O
O(x)E x- 1= e U A= 0(1)
@l x =12 st 3=20(1) - 1
L 01)=2




11. o] f(x) S 22 - 42 U2 9] bl 2|7} —x 4 40]c}, ohai4]
e+ 1)& 2 + 20 - 302 WrglE v o] ez E Fobi?

@ 2x+1 (@)—x+3 ® x-1
@ 2x ® 2x-3

~&B

flx+1)=(x*+2x-3)0(x) +ax+b
=(x+3)(x-1)Q(x) +ax+b

x=-3& WA f(-2) = -3a+b=6

x=18 NUSHA f(2) =a+b=2

La=-1,b=3

b A x + 3




12, 223 +9x2 + 1lx+ 7 =a(x+1)3 +b(x+1)2 +c(x+ 1) +d 7} x°I
et AL W, a, b, ¢,dE A= F5HH?
® 3 -1,3,2 (@)2,3,—1,3
® -3,1, -3, -2 @ -2, -3,1, -3

®1, -3,4, -2
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13. x+y+2z=1,2x-y+z=>55 W=EsH= BE A x y, 70 ti5}e]
ax? +by?* + ¢z = 6°] FHT W, 3a + 2b + ¢ 9] F-2 GuiI7R?

12 @8 O @ 0 ® -2

B )

x+y+27=1---@

2x-y+z=5---@

D+@: x+z2=2=2z=2-x

@Qx2-O: x—-y=3=>y=x-3

nax? + by’ +c2 =6

= ax? + b(x - 3)% + ¢(2 - x)?

=(a+b+c)x? — (4c + 6b)x + 9b + 4c = 6
= AT xy.zol Hish A HstH

a+b+c=0, 4¢c+6b=0, 9b+4c=6

9o Ag Aot EH,a=1,b=2, c=-3

SL3a+2b+c=4




14. 354
W, a1 + a3 + as + a7 2] 27

@® 28 @ 26 ® 15

~&B

A (14 x+x2)3 = ag +ayx+asx® + .. +agx®

@ 14

of xofl o

el « — 12 Iste

B =a+ta+ta+--+as-Q
P x = ~1:2 st
1°=ap—a; +as+-+ag—©
@D-0©:26=2(a; +as+as+ay)
soay+az+as+ay =13




o4 Q(x) €k R(x) ol thate] x7 -2 = (x® + x)Q(x) + R(x) 7}

ARe o), o(1) 9] FHL? (2 R(x) ] A4 017} olatolch,)

O @ 2 ® 4 @ 8

® 16

R(x) = ax® + bx + c(a, b, ci= A5) 2t olH
X =2=x(x*+1)0(x) + ax* + bx + ¢
G x =0 HASHH 2 =¢

X =2=x(x*+1)Q(x) +ax®> +bx-2---D
@9 Fdof x =iZ HUstA
—i—-2=-a+bi-2
a=0,b=-1°B2 R(x) = —x—2

X =2= (P +x)0(x) —x-2
psto] x = 12 s}
~1=20(1)-3°]28

L 0)=1




